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UGANDA

gorily, safari, pygmejovia a kultúra

Termín: 19.07. - 31.07.2026

Cena: 4 590 € 4 190 € -8.71%

Poznámka: garantovaný odchod, posledné voľné miesta

Typ zájazdu: Expedičný

Počet dní: 13

Náročnosť: Stredne vysoká

Garant: Filip Hložný

Informácie

Program zájazdu (nie obsah zájazdu) sa môže zmeniť v závislosti od letových časov leteckých spoločností.
Vyhradzujeme si právo aj s možnoťou príletu do Rwandy (Kigali), odkiaľ by sme pokračovali našu cestu do
Bwindi Impenetrable NP. 

Pri návšteve Ugandy je povinné mať platné očkovanie proti žltej zimnici zaznamenané v
medzinárodnom očkovacom preukaze. Odporúčame aj preventívne užívanie antimalarík počas zájazdu.

Výhoda zájazdu: max. 12 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
vlastnej adresy za poplatok.

2. Prílet do Entebbe (prípadne do Rwandy - Kigali)

Prílet na medzinárodné letisko Entebbe, kde si po náročnej ceste odpočinieme a prenocujeme v hoteli.
(Prípadne prílet do Kigali). Prípadne podľa časov príletu prespíme aj po ceste do Bwindi NP.

3. Entebbe, Kisoro (alebo Kigali - Bwindi NP)

Čaká nás dlhší presun k NP Bwindi. Cestou pretneme rovník, kde sa krátko občerstvíme. Ubytujeme sa v
tesnej blízkosti národného parku.

4. NP Bwindi

Hneď ráno sa vydáme do pralesa patriaceho k NP Bwindi. Práve NP Bwindi je domovom rodín
vysokohorských goríl, ktoré budeme sledovať. Tieto človeku dosť podobné tvory sa tu budú kŕmiť čerstvou
zeleňou a my budeme mať jedinečnú príležitosť ich fotiť, robiť senzačné videá alebo sa len kochať
pohľadom na ne. Poobede sa vyberieme do pygmejskej dedinky, kde nahliadneme do každonenného života
pygmejov.

5. NP Queen Elizabeth

Skoro ráno sa vydáme na cestu do NP Queen Elizabeth, cestou uvidíme čajové plantáže a v poobedných
hodinách dorazíme do NP Queen Elizabeth, kde sa ubytujeme a hneď sa vydáme na poobedný "Hamé
drive" a skúsime nájsť levy a leoparda. Prespíme v kempe, v domčekoch, kde nás večer prídu navštíviť
slony, divé prasiatká (pumba) a keď budeme mať šťastie, tak aj hrochy.
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6. NP Queen Elizabeth

V skorých ranných hodinách vyrazíme na vzrušujúce safari game drive. Poobede absolvujeme plavbu loďou
po Kazinga Channel, niekoľko kilometrov dlhom prírodnom kanáli, ktorý spája Edwardovo a Georgovo
jazero. Táto aktivita patrí k top safari aktivitám v Ugande a počas nej sa nám naskytnú neopakovateľné
výhľady na zvieratá, vodné vtáctvo a nádhernú prírodu. Po plavbe si ešte pozrieme slony v okolí Kazinga
Channel.

7. Presun do Murchison Falls NP

Ráno vyrazíme na severozápad do NP Murchison Falls, ktorý je preslávený svojím mohutným vodopádom,
kde rieka Victoria Níl preteká cez úžinu a padá niekoľko desiatok metrov nadol. Safari si užijete z bezpečia
a pohodlia privátneho 4x4 vozidla. S dávkou šťastia sa Vám podarí nájsť dravce, najmä levy, no parku
dominujú aj hrochy, krokodíly, viacero druhov antilop, žirafy, byvoly, slony a mnohé ďalšie zvieratá. Nocľah
v chatkách priamo v parku.

8. Murchison Falls NP - Masindi

S vychádzajúcim slnkom vyrazíme späť na savany a pokúsime sa nájsť dravce v akcii pri love, kopytníky a
slony pri rannom napájaní sa a tento čas je najideálnejší aj na pozorovanie vtákov, ktorých v parku žije
vyše 450 druhov, medzi nimi aj viaceré ohrozené druhy. Poobede je na pláne plavba loďou po rieke Victoria
Nile, naskytne sa nám krásny pohľad na Murchisonov vodopád, pri brehoch sa budú napájať zvieratá, v
jazere zase plávať krokodíly a brodiť sa vodné vtáky. Večer sa presunieme do mesta Masindi, kde
prespíme.

9. Trekovanie šimpanzov, nosorožce a presun do Jinja

Po dobrodružných dňoch na safari sa dnes vyberieme na trek za šimpanzami. Nezabudnuteľné chvíle s
nimi prežijeme v ich prirodzenom prostredí. Neskôr nás čaká presun do Jinje. Cestou sa ešte zastavíme v
"Ziwa Rhino Sanctuary". Ziwa je jediné miesto, kde budete môcť vidieť nosorožce vo voľnej prírode. V
súčasnosti je svätyňa domovom 48 "bielych" nosorožcov. Predpokladaný príchod do Jinje je vo večerných
hodinách.
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10. Klinika v Buikwe a autentický vidiek Ugandy

Návšteva kliniky sv. Jána Pavla II., ktorá je pod záštitou slovenských pracovníkov a stará sa o HIV pozitívnu
komunitu detí v regióne. Naši misionári Vám ukážu kliniku, povedia Vám, aký je život s týmto ochorením v
Afrike, dozviete sa mnohé príbehy so šťastným, či menej šťastným koncom a v prípade záujmu sa môžete
aj Vy sami podieľať na zlepšení niečieho príbehu. Po návšteve slovenskej kliniky sa presunieme do
neďalekej rybárskej dedinky, kde zažijete skutočnú, neturistickú atmosféru africkej dedinky. Odtiaľto si
odnesiete silné emočné zážitky, ktoré vám ostanú do konca života. Po návšteve dedinky sa presunieme do
Lugazi a kúpime si ovocie na miestnom trhu.

11. Jinja - dažďový prales Mabira

Návšteva dažďového pralesa Mabira, kde sa môžeme prejsť, alebo vyskúšať zipline v korunách stromov
pralesa. V poobedných hodinách návrat do Jinje, do mesta, kde si dokúpite posledné suveníry.

Pre odvážnejších je možnosť absolvovať celodenný rafting v divokej vode Nílu. Rafting na Níle patrí k top 10
destináciám raftingu na svete. Adrenalínové pereje sa spájajú so scénickou plavbou po najdlhšej rieke
sveta, oddychom, krásou okolia a dávkou skvelých zážitkov.

12. Kampala, Entebbe

Pozrieme si Gaddafiho mešitu a prejdeme Kampalou (v prípade, ak sa stíha). Vyskúšať dopravu v Kampale
je tiež zážitok. V poobedných alebo neskorých večerných hodinách možný odlet domov, alebo nasledujúce
ráno v skorých ranných hodinách.

13. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


